MO“"SChGﬂSSpiG' Aufstellung der Mannschalten: M% :
g dee nollduno)

Vor Beginn dar Austragung durch Los entscheiden,
Spielart: Paarkreuzsystem welche Monnschaft A oder B sein wird. //(/ Z’ 7 ?_
Ergebnis:

A' Name Nome
ea.a el st
Twischen 9 < ch et

L ___& %.?.z/__sugm QWI‘”K"?‘/

: sl
wd Q&”"‘(’.}:} i’\"é/ y;&“ 7 W ,gifbu“é}/ W%ﬁ
Qacmmhvj/ V4L 4| Hewip ﬂ“;‘ﬁ Ml

bp f 5 ity 3Tl P faplt
P e /AR 6| §utr 8 %" | p
Spiel “'f:; WW “‘:'l’;" QAZWLA g| 1 Sotz | 2 Satz | 3. Sotz | Sitze

Punkte
1 |DA 1 J{(R‘W ‘ DB 2 A‘d/rﬂ&l ........ ‘?4/ Ul? = g!ﬂ ,{‘0

g_% W L S fCl/W_Q- 2 LA e -
o g | P oty — e 0
"’_Zg/ B S ks (22772 \tsaw — |2 10
B e I [ 70 " bt 2”714“14zzm2_m_4w
i {wf- “fw; fw_u;m 41 == &0 |10
| Hawd, | f‘/““’&ﬁ‘/ z//qg{:/f- efﬂ/:ﬁ
TL by W MY feey PS4 = [21010:00

-1“_,%])' L2 Maviel _J?e»f///i/ 0:¢ o/
ol R I 2% "o Tl 21252//71%277/

10__: X‘pj{/{ H ‘BS__M’ 27.9 2777|- T_"? 07-'{
i | At /%ﬁ -k_:_ﬁz/&‘f‘(?‘/ 276 44:4) - |2:0|4:0
o | | Hovd 2 e g U273 - |RO)7.7
13 | A3 ﬂ[[‘} W 7 a2 [[aﬂ[og X‘,Mﬁlﬂ_' 0_-',2 0:{
wilasl 0lie P S sk ¢4 r 2113 — 22040
) Sl ,ﬂ’z = =

o i B 7 e “"?mz/ 2815 = (200|430
6 o fawzjw oo i| Jbebeler L 24 — |20 a0
Bei 4er Manns en fallen die mit einem * gekennzeichneten Spiele aus. Gesaomfergebnis 2? ’7 // ?" q/
g;% Geprift: Mannschoftsaufstellung und Spielerpasse _ «ﬁw

PROTEST:

Zu beziehen durch: Siegfried Schwelger, Sportartikel, @ Wittlich



